

ДЕРЖАВИН ИГРАЕТ НОГАМИ

Любимец многих девушек певец Андрей ДЕРЖАВИН неплохо играет в футбол за команду звезд эстрады "Старко". А каких-то несколько лет назад он думал, что из-за одного злополучного матча ему не только больше не разрешат выйти на футбольное поле, но даже и запретят петь. Но все по порядку. Злополучным матчем для Андрея оказался самый первый его выход за "Старко". Его пригласил в команду звезд эстрады его друг, певец Михаил Муромов. И буквально настоял на участии в игре, которая должна была состояться через несколько дней. Державин согласился. И вот он - первый матч. Против кого тогда играли, Андрей не помнит, зато не может забыть, как ему перед игрой давали наставления. Ему рассказали, каким был первый матч для Алексея Глызина. В свой первый выход на поле Алексей словил "бабочку". Команде присудили штрафной, она выстроила "стенку", и мяч, посланный противником, летел прямо по направлению Лешиной головы. И он просто убрал голову. С Державиным случилось то же самое. Стадион загудел... Но помидорами никого не забросали: лишь пожурили: "Не переживай, голова дороже!" Но после этого случая Андрей не бросил футбол. Стал усиленно тренироваться и во втором своем выступлении за "Старко" уже показал высший класс. Когда противники не на шутку разыгрались, оставалось несколько

минут до окончания матча, мяч оказался у Державина. Такого подарка судьбы он упустить не мог и



забил в неприятельские ворота гол. Решающий.

Сейчас Андрей Державин продолжает сражаться за "Старко": уже играл в составе команды и против профессиональных футболистов в Германии, и против команд бизнесменов и политиков.